

Всеукраїнський фестиваль народної творчості

Fest.V.ua

Фестиваль Переможців з рівними можливостями.

Мудрі українці давно зрозуміли, що всі витоки українських негараздів починаються біля тієї хати, що стоїть з краю. Наші негаразди і наше прислів'я ідуть з нами поруч з давних давен. І поки ми не переставимо ту хату, що стоїть з краю всередину, ми так і будемо завжди «незалежними рабами». Не треба ховатися за парканом своєї хати, бо так і хату зруйнують. Що, до речі і відбувається.

Зараз настає «цифрова епоха» і це величезний шанс об'єднати наші «хуторянські хатинки» у величезний мегаполіс Справедливості. Приєднуйтеся до нашого Фестивалю і покажіть всьому світу на що ми здатні. Коли одна людина відчує, що її думку почули, потім ще одна людина відчує те ж саме, а потім ще одна і ще. І коли таких людей стане багато, – ми відчуємо що немає в Україні таких нерозв'язних проблем, які ми всі разом не змогли б вирішити. Ми навіть не уявляємо як багато ми зможемо зробити, поки не вирішимо спробувати.

МИ ДАЄМО ВАМ ШАНС ПІДВИЩИТИ СВІЙ СТАТУС

ЗВЕРНЕННЯ

Увага! Тим, хто навчився самостійності

і хоче вирішувати все сам:

У всіх Вас є Смівлість, Впевненість

і навіть Воля до перемоги.

Але Вам не вистачає одного, –

відповідного Статусу особистості

Підняти Ваш Статус особистості до небес

може лише високий рівень Свідомості.

Високий рівень Свідомості не з'являється сам, –

його треба напрацювати Перемогами.

Приєднуйтеся до Фестивалю «**Fest.V.ua**», –

це Фестиваль народної відео творчості.

Вийдіть зі Статусу "Пересічних українців"

Та отримайте Статус "Переможців-пасіонаріїв"

Мета Фестивалю «Fest.V.ua»:

Руйнування стереотипу «Моя хата з краю», а саме

позитивний вплив на особистість, – «Я можу все».

Переваги Фестивалю «Fest.V.ua»:

Прояв Інтелекту – свобода творчості.

Прояв Волі – незалежність самовираження.

Прояв Свідомості – турбота про оточуючих.

Прояв Особистості – демонстрація лідерства.

Наслідки Фестивалю «Fest.V.ua»:

Ви станете славнозвісною людиною.

Ви навчитесь креативно мислити.

Ви проявите лідерські якості.

Ви розвинете комунікабельність.

Ви відкриєте в собі організатора.

Ви змініте своє життя на краще.